

országok dolgozó tömegei között, amelyek nem tartoznak a SZVSZ kötelékébe. Megszervezte a munkásosztály alulról megvalósuló akcióegységét, minden dolgozót a SZVSZ közé kell tömöríteni.

2. Meg kell szervezni a széles szakszervezeti tömegek fellépését az ellen, hogy több kapitalista ország — az USA, Anglia, Ausztrália, stb. — reakciós szakszervezeti vezetői kizárják a nemzeti szakszervezeti központokból a haladó szakszervezeteket és azok funkcionáriusait.

3. Segítséget kell nyújtani az országok haladó szakszervezeteinek a szakszervezeti egység helyreállításáért vívott harcukban.

4. Vissza kell hozni a SZVSZ kötelékébe tartozó nemzeti szakszervezeti központokba a szakadár szakszervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

Apró Antal elvtárs hozzászólása

— Frachon elvtárs referátuma a Szakszervezeti Világszövetség tevékenységéről és feladatairól, a szakszervezeti egységért folytatott harcban, világosan bizonyítja, hogy a nemzetközi szakszervezeti mozgalom meg soha nem volt ilyen erős, egységes és ütőképese.

— Az amerikai imperialisták óriási összegeket áldoznak a Szakszervezeti Világszövetség egységének megbontására. Irving Brown, az AFL jól ismert ügynöke, gazdái parancsára arra vett irányt, hogy a keleturópai népi demokratikus országokból megszökött jobboldali szociáldemokratákat tömörítse. Olyan árulókat, mint Peyer, aki évtizedekig volt Horthy bizalmasa, a magyar rendőrség besugója, az emigráns csoport vezetésével bízták meg. Megállapítom, hogy nálunk ezek az urak nem sok vizet fognak zavarni, mert a népi demokratikus országok szakszervezeti egysége megbontathatlan és erős.

— A magyar szakszervezetek egyetértéssel azokkal a javaslatokkal — folytatta —, hogy határozatlan kell tiltakoznunk mindazokkal a kormányokkal, amelyek korlátozni akarják a szakszervezeti szabadságjogokat.

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

A gazdasági válságot mélyítik az imperialisták háborús mesterkedései

— A tőkés termelés mai szakaszát az egyre súlyosabb és hosszabb időtartamú válságok jellemzik. Az 1918 végén az USA-ban beállott gazdasági válság 1949 elején már elérte a többi tőkés országokat.

— Ezzel elentében, azokban az országokban, ahol a tőkés rendszert elbörték, a termelékenység fokozásával, munkamódszerek egyszerűsítésével és nagyarányú gépesítéssel a dolgozó tömegek érdekeit szolgálják. Ezt az ENSZ titkársága is kénytelen volt a világ gazdasági helyzetének megváltoztatásáról szólni 1949. évi jelentésében elismerni.

— A tőkés gazdasági válságot és a munkanélküliséget rendkívül mértékben súlyosbítja az amerikai imperialisták mesterkedései, akik a nehézségekből és az egymásközt marakodásból egy harmadik világháború előkészítésében látják a kiutat.

A Marshall-terv két éves fennállása világossá teszi, hogy nem sikerült az Egyesült Államokat a válságtól megmenteni és elsimítani a tőkés országok egymás közötti elmentésére. A Marshall-terv célja, hogy felszámolja a nyugat-urópai országok függetlenségét s hogy létrehozza az északatlanti katonai szerződést, amely a Szovjetunió, a népi demokráciák és az egész világ dolgozóit ellen irányul.

— A nyugat-urópai országok iparát a Marshall-terv teljes válságba sodorta. A kereskedelem felszámolását, azaz a tőkés országokra erőszakolt védővámok eltörlésével az USA az egész világgal kereskedelmet hatalmába akarja keríteni.

— A tőkés országok pénznevelésének leértékelése és a megújított drágulást idézte elő. A Marshall-terv külön osztályt állított fel, melynek feladata a munkanélküli dolgozók kivándoroltatása, hogy minden országban felállítható a munkanélküli tartaléksergeket. Ez a dolgozók elszánt ellenállásába ütözik.

— A tőkés világgal ellentétben, azokban az országokban, ahol a dolgozó a hatalom, a munkanélküliség megszűnt. A tervszerű gazdálkodás megszervezése lehetővé tette az összes termelőerők mozgósítását. A Szovjetunióban az ipari termelés 1949-ben 20 százalékkal növekedett az 1948. évihez viszonyítva és 40 százalékkal volt magasabb az 1940.

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

szervezeteket Franciaországban, Olaszországban, Latin-Amerika országában és más országokban.

5. Meg kell szervezni a SZVSZ-be tartozó és nem tartozó szakszervezetek együttes fellépését a munkások társadalmi és gazdasági érdekeinek védelmére, a béke és a dolgozók demokratikus szabadságjogainak megvédésére.

— Végül még arra szeretném felhívni a végrehajtóbizottság figyelmét, hogy erősíteni kell a propagandamunkát a sárga internacionálé és a nemzetközi szakmai titkárságok vezetői egységbontó tevékenységének leplezésére. Erre a célra fel kell használni nem csupán a sajtót és rádiót, de a munkásgyűléseket és nagygyűléseket is. Naponta le kell leplezni azt a hazugságot,

Két szál búza

Az egyik: gyönyörű szép szál. Így május közepén alig-alig lehet találni ilyen szép búzaszálat. Élénk zöld színe tanúskodik arról, hogy a búza gazdájára igen nagy gondot fordított a földre, ahol ez a búzaszál nevelkedett. Bizonyosan megkapta idejében az őszi szántást, idejében a földbe is került, valószínűleg jócskán kapott műtrágyát is a két föld, mert hiszen a búzaszál nem a legszebb volt azon a földdarabon, hanem az átlagos szálat, sőt inkább a kisebbek közé tartozott. Bizony ragyogó szép az a tábla, ahonnan ez a búzaszál kikerült, ide az íróasztalra. A búzátábla élénk zöld színe és csaknem teljesen egyenletes hajladozó szálai a már átban levő nagyszerű termés ígértét hirdetik.

Ez a búza egy egyenlőleg gazdálkodó középparaszti földjén nőtt fel. Ez a dolgozó paraszt jó termést várhat az idén. A búzaszálon már érezni a lőmör súlyos kalászt, amely egy-két héten belül kibúvik belőle.

A másik búzaszál az ondódi „Közársaság” termelőcsoport földjéről származik, szintén a közepes búzaszálak közül való. Ha június közepén járunk azt mondaná mindenki, hogy nagyszerű termés lesz az idén. Pontosán egy méter és négy centi

a magassága. Tehát a táblát, ahonnan származik derékig erő bűzatermes borítja. Az előbbi búzaszálnál jó két arasszal hosszabb. Pedig a két tábla egymás mellett fekszik, csupán egy düllőt választja el a két táblát. A két szál búzán is látszik a különbség. Az egyik még magában rejti a kalászt, a másik, a TSZCS földjéről származó már szép kalászt hordoz, de a két tábla között a különbség még élesebb és meggyőzőbb. Az egyik tábla az egyenlőleg gazdálkodó alacsonyabb, ritkább is, szép élénk zöld ugyan, de színe meg sem közelíti a másik tábla haragos, szinte acélszínbe játszó sötét zöld színet. Pedig mindkét táblát igen gondosan művelték meg.

Az egyik tábla igen gondos munkáról tesz tanuságot, gazdájára jó termést várhat. De a másik tábla ennél többet jelent: kétszerte annál hebizonyítja a társas gazdálkodás fönyét. Ez már maga a győzelem.

Egyenlőleg dolgozó paraszti! Ha szép termést akartok látni, nézzétek meg az ondódi „Közársaság”, az elepi „Lenin”, a nagyhegyesi „Micsurin”, az elepi „Dózsa” vagy a nagyhegyesi „Alkotmány” termelőcsoportok búzáját.

Az egyik: gyönyörű szép szál. Így május közepén alig-alig lehet találni ilyen szép búzaszálat. Élénk zöld színe tanúskodik arról, hogy a búza gazdájára igen nagy gondot fordított a földre, ahol ez a búzaszál nevelkedett. Bizonyosan megkapta idejében az őszi szántást, idejében a földbe is került, valószínűleg jócskán kapott műtrágyát is a két föld, mert hiszen a búzaszál nem a legszebb volt azon a földdarabon, hanem az átlagos szálat, sőt inkább a kisebbek közé tartozott. Bizony ragyogó szép az a tábla, ahonnan ez a búzaszál kikerült, ide az íróasztalra. A búzátábla élénk zöld színe és csaknem teljesen egyenletes hajladozó szálai a már átban levő nagyszerű termés ígértét hirdetik.

Ez a búza egy egyenlőleg gazdálkodó középparaszti földjén nőtt fel. Ez a dolgozó paraszt jó termést várhat az idén. A búzaszálon már érezni a lőmör súlyos kalászt, amely egy-két héten belül kibúvik belőle.

A másik búzaszál az ondódi „Közársaság” termelőcsoport földjéről származik, szintén a közepes búzaszálak közül való. Ha június közepén járunk azt mondaná mindenki, hogy nagyszerű termés lesz az idén. Pontosán egy méter és négy centi

a magassága. Tehát a táblát, ahonnan származik derékig erő bűzatermes borítja. Az előbbi búzaszálnál jó két arasszal hosszabb. Pedig a két tábla egymás mellett fekszik, csupán egy düllőt választja el a két táblát. A két szál búzán is látszik a különbség. Az egyik még magában rejti a kalászt, a másik, a TSZCS földjéről származó már szép kalászt hordoz, de a két tábla között a különbség még élesebb és meggyőzőbb. Az egyik tábla az egyenlőleg gazdálkodó alacsonyabb, ritkább is, szép élénk zöld ugyan, de színe meg sem közelíti a másik tábla haragos, szinte acélszínbe játszó sötét zöld színet. Pedig mindkét táblát igen gondosan művelték meg.

Az egyik tábla igen gondos munkáról tesz tanuságot, gazdájára jó termést várhat. De a másik tábla ennél többet jelent: kétszerte annál hebizonyítja a társas gazdálkodás fönyét. Ez már maga a győzelem.

Egyenlőleg dolgozó paraszti! Ha szép termést akartok látni, nézzétek meg az ondódi „Közársaság”, az elepi „Lenin”, a nagyhegyesi „Micsurin”, az elepi „Dózsa” vagy a nagyhegyesi „Alkotmány” termelőcsoportok búzáját.

Munkában a néptanácsok Romániában

Az államhatalom helyi szervei Romániában a Párt irányítása alatt hatalmas építkezést hajtottak végre. Egyetlen esztendő alatt számos köznevelési iskolát, fürdőt, körházat, rendezőintézetet, malmot, munkásházákat, községi istállókat építettek fel. A néptanácsok ideiglenes bizottságai különös figyelmet szenteltek a helyi források kihasználásának.

Nézünk meg közelebbről, hogyan dolgoznak a néptanácsok? Mi a tevékenysége a bukaresti ideiglenes bizottságnak és mit teljesít egy megyei ideiglenes bizottság?

Bukaresttől 17 kilométerre fekszik a Mogosoaia-gazdaság, a termékeny vidéket hatalmas tó veszi körül. Mindez valamikor a Bibescu „hercegek” birodalma volt. A Bibescu, Cantacuzinok, Brancovenik nem elégedtek meg uradalmakkal, fővárosi palotáikkal, amelyekkel a dolgozók verjékén szereztek, hanem szükségük volt a főváros közelében fekvő kastélyokra, ahol messze a nép zajától muathatták és dorbézolhattak. Ezek közé tartozott Mogosoaia is.

A népi demokrácia véget vetett a hercegi naplopók duhajkodásának. A gazdaság ma a dolgozók államé és a fővárosi néptanács kezelésében van. A Bibescu-kastélyban ma napközti otthon fogadja be, gondozza és ápolja a dolgozók gyermekeit. A gyönyörű tó és az újonnan berendezett strand a grivitzai és a bukaresti északi pályaudvar munkásai, tisztviselői és családjaik számára nyújt pihenést és üdülést.

Magával a gazdasággal a főváros régi vezetősége nem törődött. Amikor a néptanácsok tanácsa vette át az irányítást, a fővárosban is alapos, tervszerű és szervezett munkával fogtak hozzá a természet kincseinek értékesítéséhez.

Dolgos, ügyes kezek baromfitelpeket létesítettek a tó környékén. Ma már 1200 tyúk van itt, de 1950-ben 10.000 tyúk számára építenek ólakat, nagyteljesítményű keltőgépeket állítanak be, szakembereket képeznek ki a baromfitenyésztésre.

Nagy arányokban fejlesztették ki a haltenyésztet. Buk

A Magasépítési NV és a Vagongyár ifjűmunkásai túlteljesítik kongresszusi felajánlásukat

Az egységesítő kongresszussal kapcsolatos felajánlások keretén belül hatalmas lendületű szocialista verseny alakult ki a Vagongyár és a Magasépítési NV ifjűmunkásai között. A verseny már régebben folyik a két üzem ifjűmunkásai között. Fej-fej mellett haladva egyik napról a másikra szőnyalják túl egymás teljesítményét.

Hatalmas készülődés folyik mind a két helyen. Küldöttüket, az arra legmunkásabbakat, már megválasztották. A felajánlásokat a Magasépítési NV ifjűmunkásai már legelőbb túlteljesítették. Csordás Béla segédmunkás az iparkamara építkezésén dolgozik, felajánlásában vállalta, hogy 192 százalékos átlagos teljesítményét 250 százalékra fogja felelelni. Néhány hét elteltevel Csordás elvtárs elérte a 250 százalékot és most a legutóbbi versenykiértékelésnél meglepő eredményt ért el. Normáját 333 százalékkal teljesítette. Szító Sándor segédmunkás 200 százalékos volt az ezzel szemben legutóbbi eredménye 288 százalék volt, melyet az egységesítő kongresszus napjait megelőző szüneti munkájánál ért el. Dorogi Mihály elvtárs is, aki 192 százalékos teljesítményét — 220 százalékos vállalását túlháladva — 261 százalékkal fokozta.

Béteri Gábor szászteleki ifjűmunkás a felajánlást 135 százalékra teljesítette normáját. Ekkor vállalta, hogy elérje a 220 százalékot. Béteri elvtárs megfogadta, hogy természetesen keresztül arra törekszik, hogy szásztelek továbbra is megtartsa az „Elüzem” jevénit. Elen jár a természetben, példát mutat munkatársainak. 220 százalékos vállalását 28 százalékkal már túlháladta.

Szőnoki Géza ifjűmunkás Csordás Béla ifibrigádjában dolgozik az iparkamara építkezésén. Vállalta, hogy 180 százalékos teljesítményét 250 százalékkal fokozza. Ezt a vállalását jóval túlteljesítette. Jelenlegi teljesítménye 330 százalék. Lada Sándor közműves 117 százalékos teljesítményét 154 százalékra vállalta a felajánlásában. Felajánlását túlteljesítve jelenleg 175 százalékot ért el. Tegás Erzsébet közműves 100 százalékosról 120 százalékra vállalta teljesítménye fokozását június 18-ig. Ettől az időponttól több mint három hét választ el bennünket és Tegás Erzsébet máris túlteljesítette vállalás felajánlását. Normáját jelenleg 185 százalékkal teljesíti.

Ifjú Kiss István a paviloni építkezésén dolgozik. Apja, az ország-szerte ismert sztahanovista példáját követve állandóan fokozza teljesítményét. Június 18-ra vállalta, hogy 170 százalékos eredményét 200 százalékra emeli és ezt azontúl is megtartja. Így követi a hős kom-szonomisták példáját. Felajánlását 25 százalékkal túlteljesítette.

A Magasépítési NV ifjűmunkásai közül 410 ifjűmunkás teit felajánlását. Igyekeznek minél jobb eredményt elérni, mert hiszen csak így nyerhetik meg a versenyt a békés-esabataik és a salgótarjánai előtt.

A vagongyári ifjűmunkások is hatalmas lendülettel teljesítik a kongresszusi felajánlásukat. Cégény Sándor villanyhegesztő 210 százalékról 262 százalékra, Náricza István

villanyhegesztő 200 százalékról 242 százalékra, Szabó Ferenc villanyhegesztő 192 százalékról 221 százalékra fokozta teljesítményét. Erdélyi Zoltán carussel esztergályos 197 százalékról 229 százalékra emelte teljesítményét. Nem maradnak le a tengelyesztergályosok sem. Petri István sztahanovista ifjűmunkás 180 százalékról 220 százalékra, Birinyi László tengelyesztergályos 164

százalékról 217 százalékra, Galgóczi József 155 százalékról 204 százalékra fokozta eredményét.

Ugy a Magasépítési NV, mint a Vagongyár öntudatos ifjűmunkás dolgozói azon igyekeznek, hogy a termelékenység fokozásával, a minőség javításával, a selejt csökkentésével minél szebb eredményeket érjenek el.

Ujítók a villanygyári „Acél” ifjűmunkás-brigádnál

A Gázgyár tiszta, csillogó ablakú üzemlakatos műhelyében vigan dolgoznak az „Acél” ifjűmunkás-brigád tagjai. Az egyik satupadon Czapp elvtárs rakogat valami ócskavasat. Lent a földön egy egész halom ócskavas van, melyet az udaron lévő ócskavas tömegből bányásznak ki. Az anyagtakarékosság terén nagy eredményeket érnek el ezzel. Az ócska, rozsdás vasalkatrészekből új, csillogó alkatrészeket készítenek.

Ujít is az „Acél”-brigád. A kokszzállító kocsiit eddig egy kétkarú hajtókerekkel továbbították, ami nehéz munka volt. A két ember, aki hajtotta a gépet beleizzadt ebbe a munkába. Varga Sándor elvtársnak, az „Acél”-brigád többszörös újítójának ez szöget ütött a fejébe. Elhatározta, hogy ezen változtatni fog. Változtatott is rajta. Gardántengelyre alakította át a kocsiit s a kétkarú hajtókerek helyett egyfogantyús hajtókereket készített és

a gardántengely segítségével oly könnyűvé vált a kocsi kezelése, hogy egy ember játszhat könnyedséggel két ujjával is tudja hajtani. Varga Sándor elvtárs 475 forint jutalmat kapott.

Varga elvtárs nem elégedett meg ezzel az újítással. Következő újítását szintén a kokszzállító kocsiin alkalmazta. A kocsi bölcsőjének kiborítása eddig lánchajtással történt, most drótkötél helyettesíti a láncot és a fogaskerek áttételt is kicserélték. Az újítás előtt megtörtént nem egyszer, hogy a bölcső kiborításakor a kezelőt febbeverte. Most már ez nem fordul elő. Varga elvtárs ezért az újításért 200 forint jutalmat kapott. Harmadik újítása, amit Olasz elvtárral készítettek közösen, egy újfajta hegesztő apparátor. Az „Acél”-brigád minden egyes tagja azon van, hogy újítással, egyszerűsítéssel a munkatér meg-szerűsítésével könnyítse az egész üzem munkáját.

Fokozódik a francia dolgozók harca az imperializmus ellen

Az 1871-es párisi kommunizmus emlékénnepét vasárnap ünnepele Páris népe. Százrész tömeges vonulatok lel a Kommunardok sírjai előtt, az atombomba betiltását és a vietnami háború azonnali be-szűntetését követelve.

A dokkmunkások szakszervezetének országos végrehajtó bizottsága felszólította az összes dokkmunkásokat, hogy azokat a hajókat se rakják ki, amelyeket a hadianyag-szállítások ellen harcba álló kikötőkől más kikötőbe irányítanak.

Május 25-én békenagygyűlés lesz a Kossuth-szobor előtt

A Szakszervezeti Világszövetség két küldöttjének jelenlétében május 25-én délután 6 órakor a Kossuth-szobor előtt békenagygyűlés lesz. A nagygyűlésen felszólal B. Gebert elvtárs, a Szakszervezeti Világszövetség titkára, valamint Reza Ruszta, az Iráni Szakszervezeti Tanács főtitkára és Szász Ferenc elvtársnő, a Szakszervezetek Országos Tanácsa elnökségének tagja. Debrecen

város üzemi dolgozói nagy lelkesedéssel készülnek a csütörtöki nagygyűlésre. Felvonulnak a tömegszervezetek így a SZIT, a MNDSZ, a Szabadágharcos Szövetség és az úttörők is. A debreceni üzemek dolgozói különböző szebb-nél szebb transzparenszekkel, zászlókkal vonulnak fel. Újból hitet tesz városunk dolgozó népe a béke megvédése mellett.

Megkezdődik a felvétel a gépipari gimnáziumba

Értesítem a debreceni dolgozó elvtársakat, hogy a debreceni áll. vas- és fémgépipari gimnáziumokban az 1950/51. tanévben szeptember hótól megnyitjuk a dolgozók Gépipari gimnáziuma első osztályát, ahova V—VIII. elemi osztály elvégzésével, segédlevéllel, vagy munkakönyvben legalább másfélévi gyakorlatot igazolni tudó 18. életévüket betöltött dolgozók jelentkezhetnek.

Az iskola 4 évfolyamos, amelynek elvégzése után a dolgozók gépipari érettségi

vizsgát tesznek. A dolgozók teljesen díjtalanul tanulhatnak. A jelentkezők felvételi vizsgát tesznek, amelynek előkészítésére július 17-től hathetes előkészítő tanfolyam indul. Az előkészítő tanfolyam elvégzése kötelező, díjtalan. Az iskola igazgatósága felhívja a tanulni vágyó ifjakat, hogy saját érdekében jelentkezzenek a gimnázium igazgatóságánál Széchenyi-utca 58. sz. alatt délután 4—6-ig, ahol minden felvilágosítást megkapnak.

AZ ÚJ IFJUSÁGI SZÖVETSEG JELLEGE

Az ifjűsági mozgalom ezen a tavaszon történelmi fordulópont-hoz érkezett. Azok az eredmények, amelyeket dolgozó népünk Pártunk vezetésével ért, hazánk életében bekövetkezett mélyreható változások és az ifjűsági szervezet munkájának eredményeként lehetővé vált, hogy létrehozzuk a dolgozó magyar ifjűsági egységes új szervezetet.

Az új ifjűsági szervezet alapvetően különbözik fog az eddigi ifjűsági szervezetektől. Sokan vannak, akik ezt a kérdést nem látják még világosan. Különösen fiatalok, egyes fiatalok úgy gondolják, hogy az új szervezet semmi újat nem fog hozni az ifjűsági életben. Azt gondolják, hogy az új szervezet megalakítása egyszerű egyszerűsített jelent, amikor a SZIT, az EPOSZ és a Diákszervezetek összeolvadnak és egy nevet vesz. Egyes EPOSZ-szervezeteknél olyan nézetek uralkodnak, hogy az új szervezet megteremtése fa-lun azt jelenti, hogy leverszük az EPOSZ tábláját és helyébe tesz-szük az új szervezet nevet.

Féltreértékelés és téves nézetek tapasztalhatók azon a területen is, hogy egyes fiatalok nem értik, mit jelent az, hogy az új szervezet a Párt vezetésével álló ifjűsági szervezet lesz. Még a fel-nöttek sorában is találkozunk olyan véleményekkel, hogy ha az új szervezet Pártunkhoz tartozó szervezet, a Párt ifjűsági szervezete lesz, akkor most a fiatalok külön Pártját hozzuk létre.

Ezek a helytelen, hibás nézetek, téves elképzelések akadályozzák az új szervezet létrehozását, ezért döntően fontos, hogy elvileg tisztázzuk az új szervezet jellegét.

Az új szervezet megteremtése nem névtáblacserét jelent, hanem egy alapvetően új szervezet létrehozását, mely szervezet a marxizmus-leninizmus elvi alapján jön létre. Ez a szervezet a Párt politikájának szellemében fog dolgozni, a Pártnak hatalmas, harcos, nagy tartalékserege lesz.

De a Párt vezetésével nem jelenti azt, hogy a fiatalok Pártját kell megalakítani. Sztálin elvtárs a Kom-szomol vezetőkönk általánosul egy csoportjával folytatott beszél-getés során rámutatott, hogy a Kom-szomol szervezetnek nem kell lemondani a Pártbizottsá-gokról, minthogy a Pártszerveze-tek és a Kom-szomol szervezetek feladatai nem azonosak. „A Kom-szomol — tanítja Sztálin elvtárs —, a munkás- és paraszti ifjűsági tömegszervezet, nem partjellegű szervezet, de a Pártéhoz csatlakozó szervezet. Feladata, hogy segítse a Pártot az ifjú nemzedék szocialista szellemű nevelésében.”

Az új ifjűsági szövetség Pártunk tartaléka és segítője lesz. Azért tölti be a Párt tartaléka szerepét, mert a Párt belőle meríti és egészíti ki sorait, kádereit, a társadalmi és állam tevékenység összes aigaiban. A Párt segítő-társát pedig azért fogja képezni, mert a Párt általa biztosítja be-lyesülését az ifjűsági legszelebb tömegeire. De ezt a feladatot ifjűsági szövetségünk csak a Párt vezetésével hajthatja végre. Elő-készíteni a Párt fiatal tartalékait, szocialista szellemben nevelni az ifjűságot, olyan feladatok, amely-lyeket ifjűsági szövetségünk csak a Párt állandó segítségével, vezetése mellett képes megoldani. Ezért döntő jelentőségű a Párt

vezetésének biztosítása ifjűsági szövetségünk egész munkájában. A Kom-szomol egész léte, fejlődése és növekedése elszakíthatatlanul hozzá van kapcsolva a Bol-szevik Párt által gyakorolt vezet-téshez. A Párt vezetése a Kom-szomol egész életének és munká-jának törvénye.

Különbözní fog az új szervezet az eddigiektől abban is, hogy élén a legtudatosabb, legszervezet-lebb ifjűsági réteg, a munkás-ifjűsági fog állni — az új szerve-zet vezetőereje, összetartó ce-mentje a munkásifjűsági lesz.

Az eddigi ifjűsági szervezetek-nél nem érvényesült a munkás-ifjűsági vezetés és ifjűsági moz-galmunk éppén azért nem tudott nagyobb lendülettel fejlődni és jobb eredményeket elérni, mert az ifjűmunkások rétegszervezeti megosztottság következtében el-voltak szigetelve a dolgozó pa-rasztfiataloktól és a tanulóifjú-ságtól.

Az új szervezet megszünteti ezt az elszakadást és munkájában az ifjűmunkások fogják betölteni a lendítőkerék szerepét.

A munkásifjűsági vezetés érvényesülni fog falusi szerveze-teinknél is. De ez a vezetés nem azt jelenti, hogy minden faluba lemegy egy ifjűmunkás, hanem azt, hogy falun az új szervezet vezetése a munkásosztályhoz leg-közelebb álló fiatalok, tehát a szocialista szektorban dolgozó és a szegényparaszti ifjak kezében lesz elsősorban. Az új szervezet azonban nagy gondot fog fordíta-ni arra is, hogy a középaraszti-fiatalok, akik a szocializmus épít-téséért akarnak harcolni, megte-lelő szerepet kapjanak a vezetés-ben.

Az új szervezet a dolgozó és a tanuló fiatalok legszelebb töme-gét magába foglaló milliós tömeg-szervezet lesz.

A Párt és Rákost elvtárs több-ször figyelmeztetett bennünket, hogy új szervezetünk a feladatát megfelelően csak akkor tudja el-végezni, ha az ifjűsági legszele-sebb tömegeire támaszkodik és soraiba szervezi mindazokat a dolgozó és tanuló fiatalokat, akik fejlődni, művelődni akarnak, akik a szocializmus építéséért, a béke megvédéséért akarnak harcolni.

De a széles tömegszervezeti jel-leg nem jelenti azt, hogy az új szervezetbe ellenséges elemek is bekerülhetnek. Az új szervezetnek nem lehetnek tehát tagjai a kul-lákok, a kupeczek családjaéhoz tar-tozó, a multat visszavárók és a klerikális reakció tudatos ügynö-kei sem.

Az új ifjűsági szövetség — amelynek alakulása kongresszusától alig egy hónap választ e. bennün-ket — örököse és továbbfejlesz-tője lesz a márciusi fiatalok, a 19-es proletárforradalom ifjűmunkás harcosai és a Párt vezetésé-vel a Horthy-rasizmus ellen hősi harcokat vivo Kommunista Ifjű-sági Szövetség dicső hagyomá-nyainak. A dolgozó magyar fiatal-okat az ő példájuk lekesíti, a Párt vezetésével álló egységes új szervezetünk megalakításakor és büszke örömmel tölti el őket az a tudat, hogy az új szervezet segítségével, a Párt és Rákosi elvtárs vezetésével méltóan vehet-ik ki részüket népünk szabad, boldog jövőjének, szocialista ha-zánk építésében.

Amerikaellenes tüntetések a japán egyetemeken

Az amerikaellenes tüntetések a japán egyetemeken mind gyakoribbak, mert az amerikai „nevelők” valóságos hadjáratot indítottak a haladó szellemű japán professzorok lemondatá-sának érdekében.

tanulói békegyűlést hívtak ösz-sze, amelyen követelték az atomfegyverek eltiltását. Az egyetem hallgatók köre má-jus 20-án ugyancsak békegyű-lést tartott és általános tanuló-sztrájkot határozott el.

Vasárnap a tokiói egyetem

aga. Tehát a táblát, származik deréig erős borítja. Az előbbi jó két arasszal hosszú a két tábla egymás között, csupán egy dübörít el a két táblát. Az egyik még magára kalászt, a másik, a földjéről származó márt szí hordoz, de a két tábla a különbség még meggyőzőbb. Az egyik az egyénileg igazalacsonyabb, ritkább is, zöld ugyan, de színe a zöld felől a másik tábla szinte acélszínbe játszó színezet. Pedig mindkét tábla gondosan művelték

ik tábla igen gondos teszt tanuságot, gaz-termet várhat. De a a ennél többet jelent: nül bizonyítja a adádkodás főnyét. Ez a győzelem.

eg dolgozó parasztoi termet akartok látni, meg az ondódi „Köz- meg az elepi „Lenin”, a esí „Micsurin”, az elepi vagy a nagyhegyesi ny” termécsoportok

anácscok

id

nyokban bontakozik ki veleményes gazdaság- a nemesített magva- verespaprika, és a hi- nen kerül ki.

en, Crevedian, Arcu- osi gazdasági ügyosz- és marhahizalást fo- y- évben még csak 350 tek fel és 600 darabot den 4500 sertés neve- k 5500 hizalását vet- 00 tőhen helyett most zamára építenek istá- etésre a fővárosi ét- adékat és moslékat l és ezzel nagy meg- nek el. Bukarestben a laságosabb értékesíté- Bravu-utcán hentes- endeznek be, amely belől 10.000 kg felvő- 00 kg füstöltárut és aját fog termelni.

számára eddig a pia- k a takarmányt. 1950 kezdvé maga a fővá- takarmánynövényeket kentenli tudja az éi- onok és intézmények ottott tej árát.

látás javítására évente emelnek ugyanazon a közepéig paprikát káposztát és más ve- A néptanács élme- jába felvették a mé- sését. Az eddig 22 kas n már 500 méhkas fog

n nagyszerű munká- a népi közigazgatás téséit a dolgozók ja-

művészeti állítás múzeumban látott virágzásnak in- ezetek népi demokra- an. A dolgozók álla- a nép tehetséges fiatal- sőséget megad fejle- ra. A nép fiatalból ki- és szobrászok kiállít- k a Déri Múzeumban megnyílt képzőművésze-

Ivanovits Jenő elvtárs vezetője nyitotta meg.

RÖK TÁBOROZÁ- YI „EMLEKLAP”- KIVETTED MÁR SZED EBBŐL?

MOZI

METEOR:

4, 6, 8 órakor

APOLLO:

Fél 5, fél 7, fél 9 ór-akor

Boris Csirkov főszereplésével

szovjet film

Viharos alkonyat

VIGSZINHAZ:

Szordán utoljára

oseh vigjáték

A pörüljár

hereszies-ovagok

A Párt irányításával egyre szépül a Rákosi-telepi „Dózsa“ termelőcsoport dolgozóinak élete

— Elytársak! Bár kemény munkával eltöltött hét van a hátunk mögött és a munka iramát a következő hetekben még inkább fokozni kell, szakítunk időt arra is, hogy az ilyen emlékeztető napot, mint a mai, megünnepeljük — kezdte beszédét Pető elvtárs, a Rákosi telepi „Dózsa“ TSZCS titkára. Aztán lelkes éljenzés és taps közepette jelentette be, — amit már a ragyogó lényáran őrző kultúrterem messze a falvólabb szomszédok felé is hirdetett, hogy a Párt segítségével újabb lépést tettek előre a szebb élet felé: villanyt és rádiót kapott a csoport.

Amíg a csoport a villanyig eljutott

Az írodában most már barátságos villanyfény mellett tárgyal a vezetőség. A helyi munkaterv megbeszélése után ismét az ünnepségre terelődik a szó. A kultúrteremből az ifjúság vidám éneke szűrődik át a falon. A villanyt ünneplik, amit egyelőre csak világításra használnak, de mines messze az idő, amikor daráló, szecska-, repavágó és más villanymotorok meghajtásához is használhatják. Sőt már az is felvillan, hogy a Szovjetunió kolhozaihoz hasonlóan olyan tehéneszték lesz, ahol a tehenet is villanyerővel fejik.

Most is, mint egyébkor, ha egy-egy újabb állomáshoz érkeztek, szóba kerül a megindulásuk, a kezdet nehézségei. Hiszen 48 ószen, amikor a csoport megalakult, semmiük nem volt. De ott állt mellettük a Párt. A Párt támogatása tette lehetővé, hogy előbb kenyert, zsírt, vásárlási előleget kaptak. Sokat jelentett ez akkor. Hát még amikor a 15 darab tehén megjött. Egyszerre vége lett a tej gondnak is. Aztán lovak, ökrök érkeztek a munka könnyebbé tételére. Majd ismét újabb segítség: anyasertőzsetet kapott a csoport. Igaz, nekiláttak a munkának s derekasan, de az elmult télnek már vidámabban, gondtalanabban vágtak neki.

Munkában a pártszervezet

A Rákosi telepi termelőcsoport már az elmúlt évben a legjobbak közé tartozott. Tagjainak legnagyobb része kommunista volt, akik multbeli szünetelésükért minden gyűléstől belevittek a körülöttük dúló kulák elleni harcba és minden lelkesedésüket az új, szebb, boldogabb élet felé fordították.

Az ősszel, boldogulásukat látva számos körülöttük élő kis- és középparaszt lépett be közéjük. A csoport két részre oszlott. Ebben az időben már lépten-nyomon megmutatkoztak az üzemi pártszervezet hiánya. A közösségi élethez nem szokott tagok között gyakran adódtak nézeteltérések, de meg az egész csoport munkájából hiányzott az a szervező, irányító erő, amit csak a jól működő üzemi pártszervezet tud nyújtani.

A megalakult pártszervezet működése már az őszi betakarításkor éreztette hatását.

De a pártszervezet szerepe igazában csak a tél folyamán bontakozott ki. Még a tél elején szemléniumot indítottak be, amit a tagságnak mintegy 80 százaléka látogatott rendszeresen. Ezenkívül növényápolási és baromfi-nevelési tanfolyamot létesítettek. Segítették kultúrgárdájuk megalakításában az ifjakat. A vezetőség nagy súlyt helyezett arra, hogy a tagokat rendszeres olvasásra nevelje és hogy a legjobb könyvek kerüljenek kezükbe. Nem eredménytelenül. Nem egy ízben fordul elő, hogy a tengeri- vagy repásor végén töltött rövid pihenő alatt az „Új barázdát szánt az eke“ vagy más, a Szovjetunió kolhozaival foglalkozó regény egy-egy ragyogó fejezetét vitatják meg. Utána sokkal vidámabban halad a munka.

Megmutatkozik az üzemi pártszervezet jó működése a csoport egész munkájában. A hasznos tanulással töltött téli esték után a tavasszon már olyan csoport indult munkába, amelynek tagjai már

messzebb látnak a múltat, akik most még keményebben markolják meg a szerszám nyelét, még többet gondolkodnak azon, hogyan tegyék munkájukat könnyebbé, eredményesebbé.

Két héttel ezelőtt a pártszervezet vezetőségét újra választották. Az addigi titkár a Párt elsőhottta körükből. Az új titkár Pető Sándor elvtárs lett, aki már addig is tagja volt a vezetőségnek. Bár most már sokkal több a feladata, együtt dolgozik a többiekkel, még hozzá példamutatóan. Legutóbb is 145 százalékra teljesítette a repavágást. Az addigi vezetőségben az ifjúság nem volt képviselve. Ezt most pótolják. Szücs Erzsébet, az új vezető

ségi tag mindössze 18 éves, de már eddigi munkájával is bizonyította, hogy érdemes a tagság bizalmára. Most újabb kitérítés érte. A csoport ifjúságának képviselőjében részt vesz a budapesti ifjúsági egységű kongresszuson. A vezetőség többi tagjai is kitesznek magukért. Céljuk, jó felvilágosító munkával, a munkaverseny kihasználásával tovább vinni a már elért eredményeket. Az eddigi eredmény abban mutatkozik, hogy veteményük magasan kiemelkedik a körülöttük egyénileg gazdálkodó parasztoké felé. A csoport gazdasága egyre nő, a tagság élete egyre könnyebbé, melegebbé válik. T. J.

Békenagygyűlés lesz szerdán este a Kossuth Lajos téren

A Szakszervezeti Világszövetség vezetői budapesti tanácskozásainak befejezése után, május 24-én, szerdán este 6 órakor a Kossuth Lajos téren, a parlament épülete előtt békenagygyűlés lesz. A nagygyűlésen felszólalnak: Di Vittorio, a Szakszervezeti Világszövetség és az Olasz Általános Munkásszövet-

ség elnöke, Louis Saillant, a Szakszervezeti Világszövetség központi tanácsának titkára, Apró Antal, a Szakszervezetek Országos Tanácsa főtitkára.

A Rádió 24-én 21 órakor közvetítést ad a budapesti békenagygyűlésről a Kossuth-rádióon.

A Tito-banda részt vesz a támadó földközítengeri egyezményrel kapcsolatos tárgyalásokon

A „belgrádi fasiszta klikk és a háborús uszítók támadó katonai egyezményei“ cím alatt a Baskimi lerántja a leplet Mosa Piade londoni utazásának igazi céljáról. Mosa Piade azért utazott Londonba, hogy segítsen az imperialista országok kül-

ügyminisztereinek az új támadó paktumok kidolgozásában. A fasiszta Tito-banda részt vesz azokon a tárgyalásokon is, amelyek célja az új támadó jellegű földközítengeri egyezmény.

Gazdasági szerződés a Szovjetunió és Kína között

A kínai „Dumbejszibao“ című újság jelentést közöl, hogyan tagadta Csangcsung lakossága a Szovjetunió és a Kínai Népköztársaság között létrejött gazdasági szerződést. „E szerződés — írja a lap — nemcsak Kínára, de a Távol-keletre nézve is nagyjelentőségű.“ Az egyezmény megkötéséről Ven-Gun-Juan szakszervezeti vezető a következőket mondta a csangcsung-i dolgozók gyűlésén: — A Szovjetunióval kötött szerződés és egyezmény szilárd alapot ad újraszervezett gazdaságpoli-

káknak és biztosítéka gazdasági felemelkedésüknek. A munkához való új viszony megteremtésében tanulmányoznunk kell az élenjáró technikát és az új termelési rekordok elérése mellett minden erőnket arra kell fordítanunk, hogy a termelékenység általánosan is emelkedjék.

Beszéde végén Ven-Gun-Juan a következőket mondta: — A kínai-szovjet szerződés létrejötté egyben kiinduló pont és hatalmas ösztönző erő az ényomott távolkeleti népek harcai számára.

Egyik nap kiszabadult a börtönből — másnap fát irtott egy hajdúdorogi kulák

Táncsu Mihály hajdúdorogi kulákot a közelmúltban ítélte el mezőgazdasági munkák szabotálása miatt a debreceni Megyei Bíróság. Közellátási vizsgálata miatt 2 hónapi fogságot kapott. A múlt nap töltötte ki büntetését. Hazatértét követő napon neki állt a földjén levő fákat kiirtani. 15 szál fát vágott ki engedély nélkül. A javíthatatlan kulákot újra őrizetbe vették.

Szabadságra elutazó

ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE!
Elutazásuk előtt 2—3 nappal KÖZÜLJÉK VELÜNK ÚJ CÍMÜKET (ahova elutaznak), hogy a „NÉPLAP“-ot a nyaralóhelyre postán elküldjük

A taggyűlések szerepe és jelentősége

A Városi Pártválasztmány az MDP Központi Vezetőségéhez intézett táviratában bejelentette, hogy a K. V. február 10-i határozatát végrehajtották. Tehát minden alapszervezetben megtörtént a vezetőségek újválasztása és több új alapszervezet is alakult, azokon a helyeken, ahol még nem volt alapszervezet és a párttagok létszáma megfelelt a szervezeti szabályzatban előírt követelményeknek. Rákosi elvtárs február 10-i beszéde óta a hűten tartják meg az összes debreceni alapszervezetek első taggyűléseit a vezetőségek újválasztása óta.

A taggyűlés a Párt alapszervezetének legfőbb vezető és határozó szerve. A taggyűlés vitatja meg a pártszervezet munkájának minden fontosabb kérdését, határozza meg a tagjelöltek felvételéről, dönt a Pártból való kizárás és a fegyelmi ügyek eseteiben. Ezenkívül meghallgatja a vezetőség, vagy a pártbizottság beszámolóját, irányítja a vezetőség működését és mozgósítja a párttagok tömegeit a legfontosabb politikai és gazdasági feladatok végrehajtására.

A taggyűlés tehát az alapszervezetek parlamentje. A taggyűlésnek azonban nem csak ez a jelentősége, hogy az alapszervezet legfőbb vezető és határozó szerve, hanem az is, hogy a taggyűlés a kommunista eszméi edzésének és nevelésének soha ki nem merülő forrása. A taggyűléseken a munkatervet előzetes jóváhagyása és a már végrehajtott munkatervekről szóló beszámolókat felelti viták a bírálat és önbírálat alkalmasaival a résztvevőket bevonja a szocializmus építésének nagy munkájába, kifejlesztik kommunista ítélőképességüket, és, ami különösen fontos az osztályharc mai kiéleződő szakaszában, fokozza éberségüket is. A taggyűléseken fejlődik ki a párton belüli demokrácia és a taggyűlés a szocializmus építésének egyik döntő alapja, mert a párttagok és tagjelöltek tömegeit bevonva a szocializmus építésének nagy ügyébe, abban személyesen érdekeltté teszi is őket.

A héten megtartandó alapszervezeti taggyűléseken a titkári beszámolókon, tehát az alapszervezet vezetőségét munkájának elbírálásán és megvitatásán kívül több, különösen fontos kérdést is fel kell vetni: a béke megvédésének kérdését az összes alapszervezetekben. Az üzemi alapszervezetekben pedig a darabbérezés bevezetésének kérdését. Ezenkívül a tanyák és a termelőcsoportok alapszervezeteiben a növényápolási munkák menetét is meg kell tárgyalni. Ezek röviden a napirendi pontok. Helytelen volna, ha valamely felsőbb pártszerv határozná meg a taggyűlések napirendjét, ezt minden alapszervezet vezetősége maga kell, hogy megtegye, de viszont a jelen esetben ennek ellenére is szükségesnek látszik a főbb kérdések felvetése, mert ezzel némi útbaigazítást nyernek az esetleg még tájékozatlan és még tapasztalatlan most megválasztott vezetőségek.

A napirend összeállításánál azonban minden esetben el kell kerülni, hogy a taggyűlések ne váltoozzanak a napi politikát boncolgató értekezletté. A taggyűlések a Párt munkáját megteremtő gyűlések kell, hogy legyenek és legfőbb feladatuk a pártmunka hiányosságainak kiküszöbölése és annak helyes irányítása.

Azonban a mi Pártunk nemcsak a pártépítés és a Párt belső ügyeivel foglalkozik. Pártunk irányítja az egész országban folyó mindenemű építő munkát. Eppen ezért minden taggyűlésnek feladata, hogy a területén folyó termelési, gazdasági, oktatási és minden más munkát ellenőrizzen. Ha a taggyűlést alaposan és körültekintően készítik elő, akkor a pártszervezet munkája is jó lesz, ezzel szemben a hanyagult és felületesen előkészített taggyűlések nemhogy fokozzák a párttagság tevékenységét, ellenkezőleg, megátolják annak kifejlődését. A taggyűlések jó megszervezésétől függ tehát nemcsak a pártszervezet jó munkája, hanem a pártszervezet területén folyó összes munka és az ott folyó, reakció elleni harc eredményessége is.

Tehát a taggyűlések feladatukat csak úgy tölthetik jól be, ha a napirendet igen gondosan állítják össze. Ez azért is fontos, mert a jól összeállított napirend, amelyben tömör és világos beszámoló van, a felszólalások sorozatát váltja ki a tagságból. Ez a második fő feltétele a jó taggyűlésnek. A tagság élénk részvétele nélkül, a tagság bírálati és hozzászólásai nélkül elképzelhetetlen jó taggyűlés.

„A tagság feladata nemcsak abban áll, hogy figyelmesen meghallgassa a vezetőség beszámolóját és munkatervét, hanem, hogy azt alaposan vita tárgyává is tegye. Fel kell világosítani minden párttagot arról, hogy nemcsak joga, de kötelessége is pártserű kritikát gyakorolni a vezetőség munkája felett és indítványokkal, tanácsaival, hozzászólásaival a vezetőség jó munkáját elősegíteni. Feltétlenül elkerülendő, hogy a kritika személyeskedéssé, vagy elvtelen veszekedésekké fajuljon el!“ — mondja ki a Párt KV-nek még 1948-ban kelte határozata.

Ezeket a szempontokat vegyük figyelembe az alapszervezetek vezetőségei a heti taggyűlések megszervezésénél. Az elkövetkező taggyűléseknél, tehát a következő hónapban még egy szempontot is szem előtt kell tartani, még pedig felül kell majd vizsgálni a héten hozott határozatok végrehajtását is. A tagság így minden alkalommal tisztában lesz azzal is, hogy a meghozott határozatokat hogyan hajtották végre a végrehajtásért felelősök.

A taggyűlés igen fontos szerepet tölt be az alapszervezet életében, nemcsak az alapszervezet legfőbb határozó, vezető és irányító szerve, hanem egyben a kommunista nevelésének egyik legjobb iskolája is. Tehát az alapszervezetek vezetőségének mindent el kell követniök a taggyűlések színvonalának emeléséért.

Gyermekek a monopolizmus árnyékában

A Survey c. folyóirat közli, hogy az USA-ban évente több mint 100 ezer fiatalkorút zárnak börtönbe. Annak következtében, hogy a gyermekek többsége betegség esetén nem részesül orvosi segítségben, évente másfélszer annyi gyermek hal meg, mint ahány amerikai katona az egész második világháború folyamán elesett... 13 millió gyermek, vagyis minden 3. gyermek az

USA-ban orvosi felügyelet nélkül van — írja a lap.

Tüntetések és sztrájkok Ho-Si-Minh 60. születésnapján

Az Humanité jelentése szerint Ho-Si-Minh-nek, a Vietnámi Demokratikus Köztársaság elnökének 60. születésnapja alkalmából a francia katonaság megszállása alatt lévő Saigóban tüntetésekre került sor. Ho-Si-Minh tisztelőire tüntetéseket és sztrájkokat rendeztek a francia megszállás alatt lévő más vietnámi városokban is.

Ilyen

A szoboszlógyarmegfőtő végig. Próbán más javított cséplőgépekké műhely udvarok sietnek az ifjúsági ajánlásuknak gépet és tra 15-re. Nem cséplőgépről szó.

Ugy

Lovas Mária szóra és laszt: — Helyes, hogy amit rakárban, traktorosok maguknak gnek arra, akadályozzák ve Szilágyi vitóműhelyi ő feladata l ladtól úgy hogy ott m szerelők. — Így ma pécsetét Jer — Az én szerelők.

Vasárnap

jöttek a ver fa-ünnapra. E megérkezett néhány perc szeglet, ván szogott az tek a zástól szekerek is termelőszövetárokok. A tscs-ból, áll hogy meglát lami gazdaság kamódszerét lük. De jött parasztkok is nek a szoci akarják lán zösségi mun nösen a szer nem alakult.

A gyűlés

Eltérten f elvtárs, járd ben beszámó ról, majd a ismeretelésére Bákori c mezőgazdasá a jelenlevő hogyan érté Szücs Imy állami gazd emelkedett va messze h — Eddigi százalék vol lásban. De még nem v nem minden do'gozom, h emeljem. M elvtársainak egyenjogú tunk. Azzal nagy Pártu túlteljesítve szobb jövon Szücsné újú sztahan

Nőre

320

s ezt az er dőan. Számári cidai géplá elmondja a módszerrel együtt, hogy népszerűsítés Mindenki jobb dolgoz a szekerekre

erepe

összeállításánál... taggyűlések... pártmunka... irányítása...

Ilyen traktoroslányt nevelt Szoboszlón a Párt

A szoboszlói Dózsa-úton dobt... végig. Próbajáratokat tart a gépállom...

ny Piroskának indulatosan csattan... hangja: — Most minden perc drága és...

— vág a szóba Nagy Margit —, mert nekem jutott a Zsoldos, Kapocs és Kurta dűlő.

Ugy kell csinálni, hogy a műhelyi raktár mindenki javát szolgálja!

Lovas Márton főgépész felügyelt a szóra és megadta nyomban a választ:

hez Szoboszlai Margit. — Nem helyes, hogy halogatjátok! — Ne nyugtalanodj Margit —

A gépállomás dolgozói lekesen készülnek a cséplésre és már most megkezdték a szervező munkát.

Falunap Berettyóújfaluban

Vasárnap feldisznított szekereken jöttek a vendégek a berettyóújfalui falunapra.

megnézzék Berettyószentmártonban a termelőszövetkezetet, állami gazdaságot.

A vendégek a legjobb hangulatban tértek vissza Ujfaluba. A felülkötött sátrakban ialfélét, húsárut, cukorkát lehetett vásárolni.

A növényápolásban jelenleg a berettyóújfalui állami gazdaság vezet

A laza munkaszervezés miatt Hajdúnánás lemaradt

Megyénk területén a növényápolási munka szorgalmasan folyik. A munkában vezetnek az állami gazdaságok és a termelőcsoporthok.

újfaú, Kismacs, Bődönhá, Bihar-keresztes, Komádi, Hajdúböszörmény, Ebes, Hosszúhát, Hajdúnánás, Nyirábrány, Zsáka, Darvas.

dolgozó parasztságunknak, mert évek óta nem volt ilyen jó a szénatermés.

Kiírtottak a vetési bagolyféle hernyóit a ladányi, kabai és tetéleni határban

A vetési bagolyféle hernyóinak pusztítása igen fontos feladatot, az állam a növényegészségügyi szolgálaton keresztül hathatós támogatást is nyújt a dolgozó parasztságnak a bagolyféle elleni védekezésben.

intézkedéseket és a növényegészségügyi kirendeltség osztagai megtisztították a határterületeket a hernyóktól és így nem tudtak érzékenyebb kárt okozni.

adatok nemcsak a taggyűléseken... a pártmunka... irányítása...

és sztrájkok

si felügyelet nélkül... a lap... és sztrájkok... Minh... tésnapján

Növényápolásban 320 százalékos teljesítést

s ezt az eredményt tartja is állandón. Szalmári László traktoros a hencidai gépállomástól jött be, hogy elmondja a vendégeknek, milyen módszerrel tudta elérni társával együtt, hogy a gépállomás munkáját népszerűsítsék, megszeressék.

183 százalékos átlagos teljesítményével. Ebben a gazdaságban a „Petőfi” brigád répaegyesben, szénakaszásban 198 százalékos teljesítményt ért el. A „Dózsa” brigád 178-at, a „Kossuth” 174 százalékot.

termelők. Mindazok, akik pénzben akarják az előleget, azt május 31-ig jelentésk be annál a földművelésszervezetnél, ahol a termelési szerződést kötötték.

Ujabb kedvezmény a cukorrépa-termelő dolgozó parasztság részére

A cukorrépa-termelő dolgozó parasztság részére új kedvezményt biztosított a kormányzat. Kiadták a rendelkezést, melynek értelmében

Alapszervezetek vezetőségében nem szükséges külön káderfelelős beállítása

A Néplap szerdai számában „Útravaló az új vezetőségek indulásához” címmel cikk jelent meg. Ez a cikk a Csapó-kert I. alapszervezet vezetőségi ülésével foglalkozott, s többek között helyeslően tudomásul vevő, hogy a pártszervezet vezetőségében káderes is működik.

egyes vezetőségi tagnak törődnie kell a káderes helyes kiválasztásával és nevelésével. Mindezekért elsősorban maga a párttitkár a felelős.

Azokban az alapszervezetekben, ahol a vezetőségben belül káderfelelőst is állítottak be, azok az illető vezetőségi tagnak adjanak valami más funkciót, figyelembe véve a pártszervezet helyi adottságait.

Azokban az alapszervezetekben, ahol a vezetőségben belül káderfelelőst is állítottak be, azok az illető vezetőségi tagnak adjanak valami más funkciót, figyelembe véve a pártszervezet helyi adottságait.

SZAKMAI TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM INDULT A TEXTILGYÁRBAN

A tegnap délután 35 halgatóval a Textilgyárban újabb szakmai továbbképző tanfolyam indult. Hat hét alatt 56 óra foglalkozáson vesznek át a könnyűipari minisztérium által leküldött jegyzetek alapján az anyagot.

„EMLÉKLAP” VÉTELLEL SEGÍTSÉD ELŐ AZ ÚTTÖRŐK NYARALÁSÁT!

HIREK

Várható időjárás: Mérsékelt szél, kevés felhő, száraz idő. A fűlélet meleg tovább tart.

Ejleli szolgálatos gyógyszerárak 1950 május 20—26-ig. Arany Egyszerv, Kossuth-u. B. „Rákóczi”, Miklós-u. 55. Árpád fejedelem Jánosi-u. 14.

Szabotálta a horbeszolgálatát özv. Szilvási Sándorné Monostorpályi kulakasszony. Többesziros felhívás és figyelmeztetés ellenére sem tett eleget kötelességének. A debreceni Járásbírósa a szabotáló kulakasszonyt, aki így akart ártani a dolgozók államának 2 ezer forint pénzbüntetésre ítélte.

Felhívom az eb és sertés tulajdonosokat, hogy az 1950. évi ebadó és a kecskék, sertések utáni fedeztetési díj kivetése elkészült és az e hó 21-től kezdődően 15 napi közzemlére ki van téve a Városháza felülmélet 14. számú szobájában. A kivetést mindenki tekintse meg, amikor is az esetleges téves kivetés ellen szóbelileg is fel lehet szólni és azt kellő igazolás után helyesbítni. A közzemlé lejártá után felszólalásokat nem veszünk figyelembe. Az adók a közzemlé lejártá után azonnal esedékessé válnak, azokat már a közzemlé tartalma alatt lehet fizetni. Ebtulajdonosok az olfási bizonyítványt hozzák magukkal.

A TESTNEVELŐ TANÁROK és általános iskolai szaktanítók részére szerdán délután 7 órakor megbeszélés lesz a Svetitsben. Tárny: evévi ünnepély.

A börtönben derült ki, hogy SS-katona volt. A közelmúltban ítélte el a debreceni megyei bíróság Nagy László 29 éves gépkocsivezetőt, aki csempész-üzemmel foglalkozott. A bíróság ezért két évi és hat hónapi börtönrre ítélte, amit Nagy László jelenleg is tölt. A napokban egy lopási ügyben hallgatták ki Nagy Lászlót, amikor is kiderült róla, hogy 1942—44-ben német SS-kötelékben szolgált, Németországban tartózkodott, ott kapta az SS-kiképzést is. SS-szereplést háborús és népellenes bűntettnek veszik, amiért külön felelősségre vonja a bíróság.

A kismarjai Bocskai TSZCS-nek 5 holdra való elsőrendű dohánypalántája van eladó. Érdeklődni a helyszínen.

MNDSZ

MNDSZ. Dobó Katica énekkara ma délután 6 órakor a helyiségében jelenik meg. — Iskola- és övodatársulatok ma 3 órára a központban érkekezetre jelennek meg.

MNDSZ. Nonapi beosztás: — Andics Erzsébet, 5 ó; Bóth Gaborné, Sándor Juli, 5 ó; Nánási Erzsébet, Laborfalvi Róza A, 6 ó; Mihály Ármáné, Laborfalvi Róza B, 5 ó; Szócs Zoltáné, Csapokert 1, 6 ó; Köhler Józsefné, Csapokert II, 6 ó; Juhász M. hályné, Szabadságtelep 5 ó; Ronainé, Kerekes telep 4 ó; Sándor Lászlóné, Hámán Káro 4 ó; Hernádi Zoltáné, Kossuth Szabadságtelep 6 ó; Laczko Lőrinczné, Szonyortelep 6 ó; Mási Jánosné, Vargayterület 4 ó; Tabák Sándorné, Vargayterület 6 ó; Kátz Józsefné, Homokkert 4 ó; Kis Gaborné, Boldogkert 7 ó; Gál Györgyné, Nyulás 3 ó; Köves Lászlóné, Tegyláskert 5 ó; Makai Sándorné, Állami kórház 5 ó; Szabó Antalné, Wotalka-telep 4 ó; Krösch Gizi, Lorántffy Zs. II, 6 ó; Baglyó Gyuláné, Lorántffy Zs. II, 5 ó; Gál Györgyné, Bokkantelep, 6 ó; Máté Mária, Gyermekváros, 5 ó; Barna Lajosné, Teleki Blanka, 6 ó; Sjunjine, Bakosi-telep 5 ó; Jékeli Pálné, Arany Biká, 4 ó; Marsi Klára, 4 ó; Varga Istvánné, Klínika III, 4 ó; Dénes Ernőné, Klínika IV, 4 ó; Nyíri Ferencné, Gyermekvéde Intézet fel 4 ó; Szabó Mihályné, Állami Bank 5 ó; Budai Károlyné, Zrínyi Ilona 5 ó; Tóth M. hályné

Ugy éreztem magamat Debrecenben, mintha otthon lettem volna

Alatorzev szovjet sakkmeister legyőzte 23 szimultán ellenfelét

Ott fent a Margitsziget északi csücskénél a Sztálin-híd pillérei és vastraverzeivel szeli ketté a Dunát. A hid tövében azonban embergyűrű vette körül Alatorzev elvtársat, a kiváló szovjet sakkmeistert. Hídepítő mérnök s felhasználta szabadidejét, hogy tanácsokkal lássa el a magyar hídepítő munkásokat. Eppen arról beszélt, milyen munkamódszerekkel építették újjá a Volgán. Dnyeszteren és a többi szovjet folyón a németek által felrobbantott hidakat.

Nemcsak a hatvanégyéves sakkjátán, hanem a munkahelyen is tanultak tőle a magyar dolgozók. Alatorzev elvtárs szovjet ember. Végtelen szerénységét megcsodáltuk Debrecenben is. Mindenkihez volt egy-két kedves szava. Elmondta, milyen kedvező benyomásokkal távozott Magyarországról, ahol meggyőződött, hogy a magyar dolgozók élete vidámabb lett. Megfigyelte, hogy különösen vasárnap, milyen jól öltözött, gondtalan felnőttekkel és gyermekekkel találkozott a Margitszigeten, vagy milyen örömteli boldogsággal ünnepelel május elsejét a munkássztyál vezető dolgozó nép.

Nem hosszú az út a Magyar-Szovjet Társaságtól az Arany Bikáig, de Alatorzev — akinek kíséretében ott volt Barcza Gedeon — a debreceni származású magyar sakkmeister — büszkén magyarázza Szedich elvtársnak, a Szovjetunió konzuljának, Bolgoh Endre polgármester elvtársnak, Barbai Kálmán elvtársnak: nem véletlen az, hogy szovjet győzelemmel végződött a sakkvilágbajnok-jelöltek versenye. — A Szovjetunióban valósult meg elsőnek a szocializmus — mondotta, — így a mi országunk került először abba a helyzetbe, hogy gondoskodni tudjon a sakkokzóról is. Nálunk számos sakkiskola van — ez egyelőre még egyedülálló az egész világon.

Túlhaladtuk már a Simonsfy-utcát s Alatorzev most magáról a versenyéről beszélt. — En Bronsteint jobbnak tartom, mint Boleszlavszkijt, erre a véleményre Bronstein eddigi eredményei is feljogosítanak. Botvinnik ellen Bronstein már elért döntetlent is, Boleszlavszkij azonban eddig még minden alkalommal kikapott. Véleményem szerint azonban ők ketten voltak valóban a nagyszerűen megrendezett budapesti verseny legjobbjai.

Nem értem azonban Szabó Lászlójuk gyenge szereplését. Szerintem a verseny legnagyobb meglepetése volt, hogy ő ilyen hátrul végzett. En ismerem Szabót, láttam a stockholmi versenyen küzdeni (Bronstein mögött a második lett!), több szovjet és más nemzetiségű nagymestert megelőzött. Ugy érzem, a Lengyelországban közelezen megrendezendő nagy versenyen kijavítja a sorbát.

Ebéd közben „fény derül” Alatorzev pályafutására is. A negyvenéves hídmérnök 1935-ben vett részt először nemzetközi versenyen, Capablanca ellen akkor veszített, de a Lasker világ bajnok ellen már döntetlent ért el. A szovjet sakkszervezetek bajnokságát 1938-ban nyerte, de kétszer első helyen végzett Moszkva és Leningrád bajnokságában is. Jelenleg tanítja a szovjet fiatalokat, ő készítette elő a legutóbbi világ bajnokságra Szmszlovot is, aki a jelenlegi világ bajnok Botvinnik mögött a második helyen végzett.

A Magyar-Szovjet Társaság nagytérképében rendezték a szimultán. Dörgő taps fogadta a szovjet sakkmeistert, a márványoszlopokon felírt: Forró szeretettel üdvözöljük Alatorzevet, a Szovjetunió sakkmeistert! De a felszabadítottunk iránt érzett végtelen szeretet, hála és ragaszkodás érződött ki Hajdu Béla elvtárs, a szimultán rendező Magyar Szovjet Társaság megyei titkárának köszöntő szavaiból is. A szovjet mester meghatottan válaszolt.

Beszélt a békéről, a legyőzhetetlen békétaborról, amelynek soraiban ott vannak szilárd bástyaként a szovjet sportolók mellett a népi demokráciák és a ma még elnyomásban élő, de a szabadságukért kiüző kapitalista országok munkássportolói is.

A két 30—30 táblás asztal mögött már ott állanak Alatorzev és Barcza Gedeon ellenfelei. A szovjet mester a színpad előtti, a magyar pedig a bejárat melletti négyesgömbben játszott.

Negyed 5 órakor aztán nagy csendben elkezdődött a küzdelem. Alatorzev gyorsan húzta meg lépéseit s egyre dőltek ki a bástyák, parasztok de hullottak a királyok és a csikók is. Egy-egy matt után elégedetlen mosolygott Szedich konzul elvtárs is, aki maga is gyakran űzi szabadidejében a sakkjátékot.

Barcza is nagy kedvvel játszott. Az ő asztalát is szépszámu közönség vette körül, annak ellenére, hogy gyengébb ellenfelekkel mérkőzött, mint a szovjet mester.

Kilenc óra előtt néhány perccel ért véget a küzdelem. Alatorzev a tizedik ótórás játék alatt bebizonyította: művésze a sakkokzásnak, mert huszonhárom ellenfél ellen — köztük: Fülöp Imre elvtárs. MDP megyei szervezőtitkár, Fazekas Jenő elvtárs, MDP megyei káderes, Barbai Kálmán elvtárs, Mányi Béla sztahanovista — győzött, Tóth András börtvényi munkás, dr. Sándor István járásbírósi tisztviselő, a volt Boicskai labdarúgója, Sipos Ferenc KIOSZ tisztviselő és Mező Imre építőipari munkás ellen döntetlent ért el s csak Némethi Dénes egyetemi hallgató, Kovács Tibor, az egyik legjobb debreceni sakkzó és Szabadszállásy István tisztviselővel szemben veszített.

Leghosszabb ideig Fazekas elvtárs és Mányi Béla küzdött a szovjet mester ellen, akikől nem vitás, a szimultán résztvevői és a közönség is nagyon sokat tanult s akiktől csak nemes versenyben szenvedtek a debreceniek vereséget.

Itt közöljük Barcza Gedeon eredményét is: 2 győzelem, három döntetlen — Kövesdi László honvéd őrnagy, Tomka Imre egyetemi hallgató és Moor Artur tanár ellen — és egy vereség — Székely Miklós — a magyar mester mérlege. Kitűnő képességről tett ő is taunbizonyoságot.

Alatorzev tegnap reggel utazott vissza Budapestre. Melegen búcsúzott el a debreceniekétől. Az indulás előtt csak ennyit mondott: — Jó, színvalas szimultán volt, de talán még jobban esett ennél is, hogy úgy éreztem magamat, mintha otthon lettem volna... (V. Gy.)

Vesztegetni akart a kulák, letartóztatták

Minden kulák kizsákmányoló, egyben kepec is. Minden eszközt felhasznál arra, hogy harácsoljon, vagycnát növelje. Az eszközökben nem válogat, ha rajta vesztik megvesztegetéshez folyamodik. Ilyen módszert választott Sári László 23 éves jakabszállási kulákcsemete is. 50 hold földje, 10 hold szőlője van. Pincéjében nagymennyiségű bor van elraktározva. Hogy a bort fekete áron értékesíthesse Hajdúszoboszlóra akarta szállítani. De ehhez szállítási engedély kell. Mivel erre a hatóság nem adott engedélyt, a megvesztegetés módszerehez folyamodott. Azonban kísérlete meghiúsult Sáriit és társait leleplezték. Őrizetbe vették és beszállították a debreceni megyei bíróság fogházába. Vesztegetés és közellátási visszaélés büntette miatt indult meg ellene az eljárás. A 3 ezer liter bor, amit hamis igazolvánnyal akart a kulák szállítani a hatóság elko-bozta.

Több, mint 6200 strandoló volt vasárnap Debrecenben

Beköszöntött a kánikula. Ezt a tényt nemcsak a hőmérő higanján, de a fürdő látogatottságán is megállapíthattuk. Mert az első igazi nyári vasárnap több mint 3500 ember kereste fel a nagyeredű városi fürdőt, míg 2700-an strandoltak a Szabadság-úti népfürdőben. Mindkét helyen gondos tisztaság fogadta a fürdőzőket, nem volt fennakadás a jegykiadásban sem, azonban helyes lenne, ha vasárnapokon a jövőben több helyen árusítanak a jegyeket. Délután az úszóversenyt izgulták végig a strandolók, majd a vízlabdamérkőzésen biztatták a csapatokat. Felkészültek a melegre a Községi Italipari NV dolgozói is. Nem volt fennakadás és rekord mennyiségben fogyott el az első kánikulai napon a jég-behűtött világos és barna sör. Hajdúszoboszlón is nagyszámú fürdőzővendég jelent meg vasárnap, a dolgozók azonban nehézményezték, hogy már este 6 órakor bezárják a fürdőt. A fürdőigazgatóság változtassa meg a zárás időpontját.

SPORTHIREK

KÉT EREDMÉNY a szovjet labdarúgó bajnokságból: Moszkvai VVSZ — Tbiliszi Szpartak 1:0. — Kujbisevi Klirja Szovjetov — Moszkvai Lokomotiv 0:0. VASÁRNAP ismét kettős mérkőzés lesz a Diószegi-úti sporttelepen. A D. Honvéd a Kerámia ellen, majd a D. Lokomotív a Teherfuar ellen mérkőzik. A VENDEGLÁTÓK „megruházták” a Ruhagyárat. 3:2-re nyertek, veresétes kftzédelem után. 731 CM-ET UGROTT Földesi (Dózsa) távolba a pécsi állítalak versenyen. Ennél jobbat 1942 óta magyar versenyző még nem ugrott. Ezen a versenyen Németh Imre 50.50-et dobott kalapáccsal.

A D. HONVÉD együttese vasárnap Miskolcon egy vegyescsapat ellen mérkőzött. A debreceni öklívivók 16:0 arányban nyertek. SINAY (D. Lokomotív) hatodik lett az országos vidéki tör egyéni bajnokság döntőjében. Alapfokú: Pallagi EPOSZ — MÁV Igazgatóság 7:4 (1:2). — Betű-D. EDOSZ 12:0 (6:0). — Népzenezők — Rakodómunkások 2:1 (1:1). — Teherfuar — MÁV pályafenntartás 3:1 (1:0). — Barátságos: Debr. MÁV Igazgatóság — Szolnoki MÁV Igazgatóság 5:0 (3:0). Gólvivók: Rózsavölgyi (3) és Uglyai (2). — Búdszentmihály — Dohánygyári Lendület II. 3:2 (2:2). Vezetzte: Orosz,

PÁRTELET

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG közleményei

Egyéves középkereskedelmi részvenők, figyelem! Tanulókör szerdán reggel 8 órakor lesz a Pártoklató házában.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG közleményei:

A héten az üzemekben és köztereken taggyűléseket tartunk, melynek napirendi pontjai: 1. Titkári beszámoló. 2. Tag- és tagjelölt felvétel. A beszámoló a titkári elvtársak tartják. Rendező Gárcia, figyelem! Kedden délután 6 órakor összfoglalkozás Vörös Hadsereg-útra 24. szám alatt. Megjelenés kötelező.

Üzemi és közéleti titkárok, szervező titkárok és agit. prop. felelősök, figyelem! Szerda délután 6 órakor „A föld és az élet kialakulása és fejlődése” címmel természetudományos előadást tartunk a fent megjelölt elvtársak részére a Farkótkati Házban. Az elvtársak feltétlenül jelenjenek meg.

Üzemi és közéleti titkárok, tanyai és TSZCS vezetőségek, figyelem! Csütörtökön délután 2 órakor „Föld és szőlő” címmel paraszti szövetésűnek alapjai, feltételei és formái” címmel igen fontos elméleti előadást tartunk a Pártoklató Házban, központi előadóval. Kérjük az elvtársak megjelenését.

Üzemi és közéleti titkárok, haladó és alapfokú szemináriumvezetők, figyelem! E héten a csütörtöki szemináriumokat a nagy bekegyezés miatt pénteken ugyanabban az időben tartjuk. A haladó szemináriumoknál ezen a héten összevont természetudományos előadásokat tartunk, ugyancsak pénteken. A szemináriumvezetők sürgősen közöljék a bizalmiakkal a beosztást. Az alapfokú szemináriumokat napirendjeiket tartjuk meg. Öt napos egyéni tanulók és tanulóvezetők, figyelem! Május 23-24-ig terjedő héten az ötlónapos egyéni tanulók tankönyveket tartanak meg a szokott helyen és időben.

Tömegszervezeti közlemények

DEPOSZ. A DEPOSZ debreceni szervezete felhívja minden aratatót, hogy a figyelmét, hogy aratási, valamint részben munkavállalási szerződéseket legkésőbb e hó 22-ig bűntetés terhe mellett kössék meg. — Felhívja a szervezet azon szaktársait, akik a múlt évben cséplőgépeknél, első emberek vagy cséplőmunkások voltak és az idén is akarnak cséplni, szándékukat e hó 22-ig jelezték be. — Az a cséplőtulajdonos, aki ez évben is csépleni akar, jelentse szervezetünkben a feljelölt vezető nevét és a gép tartozékait legkésőbb e hó 22-ig.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság felkéri az utcabizalmiakat, hogy főleg a belváros területén figyelemmel kísérjék az ingatlanulajdonosokat, házfelügyelőket vagy gondnokokat, hogy a fűrdőket takarítsák és leoszlik minden reggel és este. Továbbra is ellenőrzik az udvarok és utcák tisztántartását. Az utcákon a józóság legeltetését, ebek szabadonjárását és ahol a rendelkezést nem veszik figyelembe, jelentésk a titkárságnál, mely az eljárást megindítja.

KIOSZ. Kiskereskedők üdülési akciója megkezdődött. Jelentkezni lehet tagjainknak irólkában. — Oszeres szaksztyál szerdán délután 6 órakor ülést tart.

KIOSZ. Asztalos szaksztyál ma 6 órakor munkássztyálban ülést tart. — Villany-szerelő szaksztyál ma 6 órakor munkás és adógyben ülést tart. — Fodrász szaksztyál értesíti tagjait, hogy ma 6 órakor a borklínika alkalmzottaikkal együtt jelenjenek meg.

Kereskedelmi és Pénzümli Dolgozók Szakszervelete értesíti tagjait, hogy e hó 23-án délután 7 órától szoc. pol. tájékoztatót tart. — A pedagógus szakszervelet ma délután 5 órakor Bethlen-utca 14. sz. alatt rendkívül fontos bizalmi értekezletet tart. Holnap délután fél 4 órakor vezetőségi ülésen minden vezetőségi tag jelenjen meg. — Az orvos-egészségügyi szakszerveletben szerdán este fél 8 órakor az OHI székházban dr. Szodoray Lajos professzor előadást tart.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság felhívja a vezetőségi tagjainak figyelmét, hogy szerdán délután 5 órakor vezetőségi ülést tart saját helyiségében.

A pártépítés munkájának nélkülözhetetlen tegyvere

A PÁRTMUNKÁS OLVASD!

TERJESZD!

AZ AZ

legnagyobb hűség, ehhez kirádi már rült. Tovább Dorogi Tárnyas 3:2. Tey motív 4:0. Csepeli Vasállása a 27. 1. Honvéd 2. EDOSZ 3. Textilcs 4. Dózsa 5. Csepell 6. Györi V 7. Vasas 8. Teherfuar 9. Postás 10. Szeg. Tá 11. D. Fárny 12. Szomb. 13. Előre 14. Olajmunt 15. Debr. L 16. Sorokár.

PON A DIO

és a Kerám portjában. A bajnokjelölt kesség; a nem döntet Sajószentpé DTK 8:1. Kiskárodi VTK. Lok VSK — Kiste — Kerámia — Vani VSK 1:0. A bajn vetkező: 1. Diósgyör 2. Ozdi Vas 3. Kerámia 4. Misk. M 5. Misk. M 6. Sajó Tár 7. Kistélet 8. Párcses 9. Sújhecs 10. Nyiregy 11. Szeg. V 12. MAVAG 13. Hatvan 14. Hátzal 15. Kisvárd 16. Honv

GÓLZÁR DOHÁNY

2. D. Elő EPOSZ, 3. Fűi csak 4. Fünyvesen nehezbevet mos és a pókladány Nagykárolyi szaksztyál ma 6 órakor ülést tart. — Szeg. V 12. MAVAG 13. Hatvan 14. Hátzal 15. Kisvárd 16. Honv

A D. ifjús

Nem münk be pntás ragban, bárhkomotív, zól mind tarásúkt felhívják: Vasárnap tek, ahol gárdája D. Lokon Nyiregyhá meg a rmas sikert vésői b fiataljai u ni bajnok

ANYAKÖNYV

Szülesek, Kátana Kálmán fm... Készült az 1949-50. évi vetés-terület összcírását...

Házasságok, Kovács Mihály keres... Hirdetmény, A Központi Statisztikai Hivatal elrendelte az 1949-50. évi vetés-terület összcírását...

Hirdetmény, Értesítem a város cukorrépatermelőit, hogy a cukorrépa termelés helyeken levéltetű lépett fel...

Vidékiek

Aprohirdetéseket be- beküldhetik levelben, a szöveghez az aprohirdetés árát apro postabélyegen kelljük beküldeni...

Hirdetmény

A Központi Statisztikai Hivatal elrendelte az 1949-50. évi vetés-terület összcírását. A vetésterület bejelentésével kapcsolatban a következőkre hívom fel az érdekelteket...

FELEMELETI négyosztás modern lakás átépítésével. EGYSZOBÁS albérleti lakás. HÁROM szoba előszobával, konyhával, fürdőszobával...

ELADÓ egy jókarban lévő fehér, fiókos gyermek-ágy. RAKOVSKY 18. I. ajtó 4648-11. RADIO. HAJDÓT NÁNÁSSY TÓLI rádió javítás...

BONTÁSBÓL eladó szil- getelőpapír, fa- és vasge- renda, szarufák, tegla. BONTÁSBÓL eladó szil- getelőpapír, fa- és vasge- renda, szarufák, tegla...

KEZIMUNKKAK előrajzo- lása, letelep, zárlók, jelve- nyek, díszpárnák, hímzés és montírozás. KERÉKPÁROK zsírozá- sa vázak, gumik, gumicsizmák, varrogepek javítá- sa, alkatrész raktár...

Gergely János gépkecsvezető. 36 éves korában elhunyt. Temező szertartás d. u. 3 órakor lesz a Köztemető III. ravatlozótérjében...

NEMZETI konferencia sága örömei fogadtatás f. nius 1-i ne nap előkészítien országá. Ennek a neplése a v szándékú er hivja figyel ket fenyege kozza elsz mekek joga. Erőfeszíté bavalók len beke biztos gyermek le elcthez val. A veszély borús elők sulnak, g az atomfegy mekeinket. A Béke zottsága, fe és a népek get riad férfiakat és lagon, ho stockholmi veteli az s sát és anna borús bü amely első a fegyvert len. Az embe vetelésére zeteközi sze nemzetköz nőkségét v nagy szár stockholmi zeti bizot már a jün gyermekna központi k keivek nemzetköz konferenci sága szüke felhívással. Most ün évfordulójá venc lapja, Právdá. Eln 24-én jelen konferen zék termel meretét, t a kommun A lapnak segítését jakovszkij, aki egy id